№1, февраль 2015 г.

ГАЗЕТА СМОЛЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПРФ

Издается с февраля 2011 г.

С ПРАЗДНИКОМ!

БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ, ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!



...Служба в Советской армии была делом чести, доблести и геройства. Руководство СССР делало всё, чтобы солдат был здоров, сыт, одет и вооружён лучшим в мире оружием...

97 лет назад в боях под Псковом и Нарвой родилась народная Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Новая армия новой России смогла защитить завоевания Великого Октября, отразить агрессию 14 держав, сохранить целостность великой страны, одержать убедительную победу в жесточайшей схватке с фашизмом и стать залогом мира на планете.

Служба в Советской армии была делом чести, доблести и геройства. Руководство СССР делало всё, чтобы солдат был здоров, сыт, одет и вооружён лучшим в мире оружием. Преемственность традиций Дмитрия Донского и Александра Невского, Суворова и Кутузова, Нахимова и Ушакова отражалась в литературе, кино, памятниках и плакатах. Армия объединяла и формировала советский народ. В одном строю геройски сражались Жуков и Рокоссовский, Баграмян и Алиев, Егоров и Кантария. Как бы ни старались нынешние правители разорвать связь поколений, «вычеркнуть» период наивысшего могущества нашей армии, память народную им не одолеть.

В этот день отдавая дань уважения героизму и самоотверженности наших отцов и дедов, Смоленский районный комитет КПРФ желает доброго здоровья и долгих лет жизни ветеранам и всем, кто защищает и готовится защищать честь и независимость нашей Родины. И пусть безграничная любовь к отчизне наших предков, их стойкость станут примером для потомков и наследников славных традиций.

С праздником вас дорогие товарищи, с Днём Советской армии и Военно-Морского флота!

> Первый секретарь Смоленского РК КПРФ Н.И. Азаров

НАШИ СОСЕДИ

Игра в патриотов

КАК БЕЛОРУССКАЯ ОППОЗИЦИОННАЯ ПРЕССА ИГРАЕТ С ЧУВСТВАМИ ОБЫВАТЕЛЕЙ

В нынешнем году в Беларуси состоятся президентские выборы. Пока еще нет видимой агитации, имена кандидатов не озвучиваются перед широкой публикой.

Гораздо заметнее растет в республике активность прозападной оппозиции. Духовные братья украинских националистов пытаются строить свой имидж на презрении к родине, искажении истории, антироссийских мотивах.

«Свободные» СМИ, которых нет?

В Беларуси, где, как заявляют «правозащитники», нет свободы слова, действуют не одна и не две газетенки, соревнующи-



еся между собой в очернении страны, привитии читателям бытовой меланхолии.

Весьма беспринципно интернетгрязно работают ресурсы. Один из них, «Белорусский партизан», по сути представляет собой свалку новостей. перемежающихся скопированными шедеврами праволиберального «Эха Москвы», украинского «УНИАН», американского «Радио «Свобода», «Польского радио для Беларуси».

Нетрудно догадаться, какую информацию получает читатель из подобных СМИ. Не говоря уже о молодежи, активно пользующейся неконтролируемым ни властью, ни здравым смыслом интернетом.

Критика в оппозиционных СМИ, если это можно назвать критикой, а не помоями, удивляет своей нелогичностью и неконструктивностью. Причем объектом очернения становится не только белорусская власть и действительность, но другие политические силы, государства, организации, личности, не поддерживающие либеральный прозападный курс.

Самое странное обстоятельство, что при этом оппозиционные «писатели» умудряются позиционировать себя патриотами. Этот патриотизм заключается в навязывании народу символов эпохи ВКЛ и Речи Посполитой, шовинистических стереотипов и ненависти.



От моркови до Северной Кореи

Газета «Наша Ніва» издается на белорусском языке и стоит, казалось бы, на патриотических позициях. Но – увы! Разносить отечественную экономику, производство и сельское хозяйство в пух и прах – непоколебимый принцип издания.

Довольно свежий пример: в номере газеты выходит заметка, сравнивающая качество польской и белорусской моркови. Разумеется, в пользу польской. Белорусский овощ автор называет «немытой, мелкой и побитой». При этом любой читатель, мало-мальски разбирающийся в фотографии поймет, что фото абсолютно неравноценны: в одном случае это крупный план с обилием компьютерных эффектов, а в другом — фото с отдаления с пониженной контрастностью. «Объективность» таких опусов веселит и, к счастью, не внушает доверия!

Не менее занимателен и пример с критикой политического режима Северной Кореи. Неясно, чем провинилось перед белорусскими правопатриотами маленькое государство. Но вот в февральском номере «Народной Воли» в рубрике «Стоп-кадр» вышла заметка, как и в примере с морковкой, играющая на ложном контрасте. Слева — процветающий Юг, с богатой сверкающей улицей и девушками в модной европейской одежде и компьютерная аудитория, оснащенная современной техникой. Справа — кусок дома (!) и трое девушек на переходе и какой-то лингафонный кабинет в серых сумрачных тонах – ужасающая Северная Корея. Вот она – неравноценность иллюстраций и подтасовка фактов в очередной раз!

На белорусов ввиду приближающихся выборов обрушится очередной шквал информации. Информации насколько массовой, настолько же необъективной и корыстной в своих грязных политических целях. Касаться этот поток будет самых разных сфер: быта, экономики, государственных, социальных вопросов, международных отношений и космических программ. Вопрос один: верить или не верить? «Мысль изреченная есть ложь» — сказал русский классик Тютчев. А уж тем более, мысль, изреченная за деньги иностранных хозяев.

> Сергей ПРОХОРОВ, редактор





ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

ТРЕВОГА ЛЕНИНА БЫЛА ОПРАВДАННОЙ...

Интервью с первым секретарем Смоленского райкома КПРФ Николаем Ивановичем Азаровым

– Николай Иванович, прошедший 2014й год становится достоянием истории. Каким для Вас запомнится этот год? Наступил февраль 2015 года. Какие, на Ваш взгляд, перемены ждут нас россиян в наступившем году?

– Прежде, чем говорить о тех переменах, которые нас ожидают в наступившем 2015-м году, есть смысл говорить о том, чем памятен для нас год прошедший.

В стране усиливается экономический кризис, затрагивая каждого ее гражданина. Правительство демонстрирует свою неспособность остановить разрушительные процессы. Более 20-ти лет нас кормят «мудрыми решениями», будто бы направленными на подъем экономики, повышение уровня благосостояния народа. За эти годы обещано осуществление модернизации экономики, промышленности и сельского хозяйства, удвоение ВВП и многое, многое другое. В случае невыполнения обещанного – лечь на рельсы. Однако рельсы те наверно уже сдали в металлолом. Наш Смоленский район является сельским. Посмотрите, что эта команда успела за этот период сотворить: с карты района исчезло почти 100 населенных пунктов, закрываются медицинские учреждения, школы. Соответственно вытемпы естественной убыли населения. Компенсация естественной убыли населения происходит за счет притока эмигрантов. В советский период в районе успешно работали и развивались 28 совхозов. 2 колхоза. В сельскохозяйственном производстве было задействовано около 8 тыс. работающих. Жители района имели постоянную работу, достойную заработную плату, которую получали по одной ведомости с руководителем, а не прятали в конвертах. Для них строилось бесплатное жилье, объекты соцкультбыта. Производимой продукции достаточно было, чтобы накормить район и обеспечить выполнение задания по госзакупкам. Работала система государственного планирования. Были четко определены объемы госзакупок и фиксированные цены на продукцию, что позволяло сельхозпроизводителям планировать свое производство. Сельхозпредприятия, кроме дохода, полученного за сданную продукцию, имели немалые поступления из бюджетов разных уровней. Что мы видим сейчас: количество предприятий, всех форм собственности, задействованных в производстве сельскохозяйственной продукции, ежегодно сокращается. Соответственно сокращаются посевные площади. Сокращается и поголовье крупного рогатого скота. Что было и что стало, мы печатали в предыдущем номере нашей газеты на примере бывшего совхоза Волоковской и Пригорской птицефабрики. Для примера можно показать еще два бывших совхоза Смоленского района:

Совхоз «Смоленский», центр в д. Михновка:

- ... 1. Имелось земельных угодий 7 000 га., в том числен пашни 3 600га;
- 2. KPC 2 600 голов в том числе дойное стадо – 1 000 голов;
- 3. Овец 1 200 голов;
- 4. Численность работников совхоза 300 человек;

Государству ежегодно сдавали:

- 1. Молоко 1 600 тонн;
- 2. Мясо 20 тонн;
- Зерно более 500 тонн;

В настоящее время не пашут и животноводством не занимаются!

Совхоз «Лоинский» центр, д.

Лоино. 1

- 1. Имелось земельных угодий 12 500 га., в том числе 5 400 га пашни;
- 2. KPC 3 500 голов в том числе дой ное стадо 1 100 голов;
- 3. Овец 1 500 голов
- 4. Численность работников совхоза 280 человек.

Сдавали ежегодно государству: молоко — 1 750 тонн, мясо — 25 тонн, зерно — более 1000 тонн. В настоящее время существующее на территории бывшего совхоза сельхозпредприятие «Кедр» вынуждено сбывать последних коров и сокращать посевные площади. Но ведь этого беспредела на селе могло не быть, если бы был установлен мораторий на банкротство промышленных и сельско-хозяйственных предприятий. А субсидии сельскому хозяйству были бы установлены на уровне стран Евросоюза, остановлен рост внутренних цен на газ электро-энергию, горюче-смазочные материалы, как это предусмотрено в антикризисной Программе, подготовленной и предложенной фракцией КПРФ в Государственной Думе. Господствующий в стране либеральный курс породил уродливую модель сырьевой экономики, характерную для зависимых

слаборазвитых стран. Отсутствие эффективных методов государственного регулирования способствует бегству капитала за границу. По итогам 2014 года отток финансо-



Президент в Послании Федеральному собранию говорил о необходимости комплексной государственной поддержки малого и среднего бизнеса. А на самом деле продолжается его грабеж и некоторые правительственные чины заявляют о намерениях правительства увеличить налоговую нагрузку на малое предпринимательство. Экономический курс правительства ведет страну к пропасти, к финансовому и экономическому краху.

Одним из главных событий декабря в России является падение курса рубля. Это большая беда для большинства граждан, поскольку растут цены, дорожают кредиты, а зарплата остается на прежнем уровне. До 1991 года наша страна проводила независимую финансовую политику. Рубль был стабильным, потому что обеспечивался товарами и золотом. А после 1991 года Ельцин со своей командой привязал нас к доллару и тем самым обескровил нашу экономику. Сегодня в стране нет ни мощной экономики, ни сильной армии, ни перспективной науки. Коррупция поразила все органы управления. На всех уровнях присутствуют некомпетентность и непрофессионализм. Кризис еще можно остановить. Для этого нужно действовать грамотно и энергично. Необходимо экономику и финансы нацелить на спасение страны. Однако возникает вопрос. А само-то правительство заинтересовано в этом? Исходя из анализа происходящих в стране процессов, возникают сомнения. В 2014 году из страны выехало около 300 тысяч россиян. Уезжают, как правило, люди активные, высоко квалифицированные, получившие хорошее образование. В том числе и ученые, которым после разгрома РАН на Родине больше делать нечего. Замену им правительство видит в низко квалифицированных мигрантах из республик Центральной Азии, приток которых не иссякает.

И, конечно же, говоря о положении внутри нашей страны, нельзя не сказать о том, что на протяжении всего года прошедшего, да и сегодня, внимание всего нашего народа приковано к событиям на Украине, где проливается кровь нашего братского народа. Украинские власти винят в организации этого кровопролития Россию. Но нам ведь известны настоящие организаторы, которые пытаются спровоцировать новую войну на Украине. Это делается американцами и их европейскими союзниками по НАТО. Цель развязывания этой войны очевидна. У США сейчас самый большой внешний долг — около 18 триллионов долларов. И погасить этот долг можно, переложив его на чужие плечи, захватив огромный европейский рынок,

> который по своим масштабам сопоставим с американским. или спалить долг, развязав войну. США провели большую подготовительную работу, вложили в этот -סמח цесс

> > большие

финансовые средства, что позволило им насильственно свергнуть в Киеве власть и передать ее бандеровцам. Всем понятно, что на Украине сегодня правит не Порошенко, а «вашингтонская команда». Мы должны понять, что если Россия сдаст Донецкую и Луганскую народные республики, если мы их не поддержим, то следующий пожар войны будет в Крыму. А он, в свою очередь, может повлечь войну в еще больших масштабах. КПРФ неоднократно вносила предложения в Государственную Думу об официальном признании Донецкой и Луганской республик. Наша партия оказывает жителям этих республик материальную помощь. В адрес братского народа отправлено 25 гуманитарных конвоев с медикаментами, продовольствием, одеждой и другими жизненно необходимыми вещами. Смоленские коммунисты, в т.ч. и ряд первичных отделений Смоленской районной организации КПРФ, также приняли активное участие в сборе материальных и финансовых средств для жителей вышеуказанных республик.

- Что изменилось в жизни районной организации КПРФ?

Всем известно, что КПРФ – одна из самых влиятельных партий в стране. С ней считаются и в мире. Достаточно сказать то, что на нашем 15-м съезде, который состоялся 23-24 февраля 2013 года, присутствовало 95 делегаций со всего мира. Ряды партии постоянно пополняются. Только по ленинскому призыву в партию вступило почти 70000 человек. Сейчас объявлен призыв, посвященный 70-летию Победы. Я знаю, что большинство взрослого населения уже прочувствовали, что без справедливости и уважения к человеку труда мы не выживем. А потому они придут к нам и мы вместе добь

Как Вам известно, 24 мая прошлого года состоялась Смоленская районная 14-я отчетно-выборная конференция, на которой коммунисты района подвели итоги своей работы за отчетный период, наметили планы на будущее. В работе районной организации есть положительные показатели, выросла численно, помолодела, добавилось активности в работе первичных отделений. Однако наше влияние на процессы, проходящие в районе, пока еще не значительно. Это обусловлено, в первую очередь, нашей незначительной представленностью в органах местного самоуправления, отсутствием должного контакта с населением района и, конечно же, сравнительно небольшой чис-

Текущий год для нас, коммунистов, не будет легким. Октябрьский пленум ЦК нашей партии рассмотрел вопрос о «Положении рабочего класса России и задачах КПРФ по усилению влияния в пролетарской среде». Районная партийная организация

активизирует свою работу по выполнению задач, обозначенных в Постановлении, принятом по повестке дня данного Пленума.

- Николай Иванович, Вы сказали, что численный состав районной партийной организации невелик, но, насколько мне известно, в советский период, численность Смоленской районной организации коммунистов была одной из самых многочисленных в Смоленской области. Какова причина столь значительного сокращения численности ваших рядов?
- Да. Вы правильно заметили. В доперестроечный период, когда компартия была правящей, численность Смоленской районной организации КПСС составляла более 3000 членов. В настоящее время численность менее 200 членов. И здесь, как никогда, подтверждается правильность предупреждения В.И. Ленина о том, что к правящей партии всегда будут стремиться примазаться карьеристы, подхалимы, соглашатели, и на пути их проникновения в партию необходим прочный заслон. В последние десятилетия своей истории КПСС переполнила свои ряды миллионами людей, многие из которых пришли в правящую партию за партбилетами как за пропуском на должность, на карьеру.

Тревога В.И. Ленина была оправданной. Именно это привело на высшие партийные и государственные посты горбачевых, яковлевых, ельциных и многих других, им подобных, которые привели страну к катастрофе. Этот процесс продолжается и в настоящее время. Обратите внимание на нынешний состав областной Думы. Более 50% депутатов когда-то являлись членами КПСС. Сейчас у некоторых из них в кармане несколько билетов и все они разного цвета от разных партий, партий-однодневок. И только лишь пять депутатов остались верны своей присяге на верность служить народу и коммунистической партии. Аналогом состава областной Думы служит и Смоленская районная. Аналогичны и результаты работы эти двух команд.

– Николай Иванович, в 2015-м году состоятся выборы в органы местного самоуправления, КПРФ будет участвовать в этой выборной кампании?

- Мы считаем, что органы местного самоуправления должны быть максимально использованы для защиты интересов трудящихся, ветеранов, молодежи, а, в конечном счете, ради завоевания власти и строительства новой, социалистической России. Коммунисты и наши сторонники проводят и будут в дальнейшем, активно проводить работу по разоблачению пороков существующей системы. Деятельность депутата предполагает постоянные встречи с населением, отчеты перед избирателями о своей работе, о выполнении их наказов. Депутат должен служить интересам народа. Что мы видим сегодня? В большинстве населенных пунктов Смоленского района жители не знают своих представителей в органах местного самоуправления. Не видят тех к кому можно было бы обратиться по вопросу решения того или иного жизненно важного вопроса. И главы сельских поселений, да и района тоже, варятся в собственном соку, не чувствуя никакой поддержки со стороны депутатского корпуса, единолично несут ответственность за все происходящее. Но начинается следующая выборная кампания, они опять же «наступают на те же грабли», готовят список следующего депутатского резерва. И не просто список готовят, а активно работают с избирателями за этот список. И не случайно в ряде населенных пунктов не работают системы водоснабжения, не работают автобусные маршруты. Дорожные покрытия пришли в негодность, а некоторые населенные пункты в период распутицы недоступны даже для машин скорой помощи и пожарных. Можно назвать целый ряд других жизненно важных вопросов, которые успешно решались бы на местах при организованной работе депутатского корпуса. Коммунисты района примут активное участие в этой выборной кампании.

Окончание на стр.4 >>



СЛОВО СЕЛЬКОРА

БОЛЬ МОЯ, ДЕРЕВНЯ, ИЛИ ПОЧЕМУ ТЕЛЕНОК НЕ ДОТЯГИВАЕТ В ЦЕНЕ ДО ЯЩИКА ВОДКИ

Когда слушаешь выступления руководителей самых различных рангов, создается впечатление, что село живет и процветает. Вот только не могу понять, чье сельское хозяйство они имеют в виду? У нас на Смоленщине, в Касплянской зоне, от пустой болтовни чиновников не становится меньше полей, заросших бурьяном и мелколесьем, ферм и других производственных зданий, разрушенных в годы правления «эффективных» собственников. Потоком льются правильные слова о развитии личных подсобных и мелких фермерских хозяйств. Но — увы! В деревнях уже мало желающих заниматься крестьянским трудом.

Есть русская пословица: «Заставь дурака Богу молиться, он и лоб себе расшибет». Но только на глупость все списать нельзя. Может, исполняется чей-то заказ окончательно добить мелких сельхозпроизводителей?

Испокон веков крестьянин возил на рынок избыток продуктов. Как было до недавнего времени? Захочет, скажем, селянин зарезать свинью на продажу – зовет ветврача, который осмотрит животное. Если скотина здоровая –поставит клеймо, даст справку, что мясо годно на продажу. Потом тушу везут в район, а если мясо качественное – на рынок.

Но не терпится нашим горе-реформаторам улучшать сервис для крестьян. В 2014 году дали приказ привозить на рынок тушу животного, забитого только в убойном цехе. Крестьяне и работники рынка возмутились: ну нет на Смоленщине такого количества цехов! Посыпались письма, обращения в различные инстанции. И вроде бы вернули все назад.

Так поглядеть, чиновник творит благо для труженика села, избавляя его от неблагодарной «кровавой» работы. Но, чтобы забить животное, нужно записаться на очередь, а это – потерянные месяц – два. А тем, кто живет в глубинке, нужно ещё найти технику, чтобы довезти животину до цеха. Опять затраты, и очень ощутимые. «Заботливые» чиновники ввели и другое новшество: запретили перевозку животных на самосвале. Час от часу не легче! 35 лет работаю в сельском хозяйстве, и почти всегда скот мы возили на самосвалах, поскольку это основная машина была и есть на селе. А бортовая техника просто не выгодна для деревни. Ан нет! Мы повелели так, и будьте добры исполнять!

Ну, хорошо, согласовал я, к примеру, срок забоя, нашел машину, привез свинью в цех. Но ведь опять заплати за убой, за справки. А когда доставишь мясо на рынок, оно зачастую там уже и не нужно – поздновато привезли.

А ещё «горячие» головы додумались возить мясо из убойного цеха в обязательных термофургонах, если температура воздуха превышает + 4 градуса. И кто, скажите, позволит купить себе такую дорогую технику? Даже нескольким мелким хозяйствам это не под силу. Опять, выходит, ищи требуемую технику, и опять – плати, плати...

Впрочем, осталось ещё чуточку здравого смысла у чиновников: отсрочили постановление о термофургонах. Разрешили пока ввозить мясо в автомобиле, специально оборудованном для этого. Но и на рынке селянина ждут серьезные заморочки. Каждый торговец старается объегорить нашего брата-колхозника: то мясо жирноватое, то чуть-чуть постное, в общем, играют ценой по своему усмотрению. Пока туша дойдёт до прилавка, весомую долю выручки съедают побочные «услуги».

Наши «благодетели» ведут нас к тому, чтобы сдавать скотину перекупщикам. Сейчас упитанная корова уходит за 12-15 тысяч «полновесных российских» рублей, а месячный молочный телёнок оценивается в 4-5 тысяч рубликов. А на селе, в переводе на «жидкую» валюту, этот телёнок не дотягивает даже до ящика водки по нынешним госценам.

Так когда же реформаторы оставят крестьян в покое? Когда перестанут «улучшать» наш труд? От неумных усилий этих радетелей создается больше присосок и возможностей обдирать сельского труженика.

А должны быть так. Прежде чем внедрить любимый чиновниками зарубежный сервис, нужно сначала создать условия: построить убойные и перерабатывающие цеха, обеспечить закупку излишков мясопродуктов (как в советские времена — потребкооперация), а потом можно приступать и к реформированию.

Прошёл, правда, слух, что для фермерских хозяйств специально хотят построить современный мясоперерабатывающий цех. Но фермер из Угры, Темкина, Ершичей вряд ли отважится повезти свою продукцию в Смоленск – далековато. А поближе, в Вязьме или Монастырщине, строить никто и ничего не будет. У нас уже есть опыт: в 90-х годах совместно с датчанами построили в дер. Рожаново Смоленского района отличный современный зерносушильный комплекс. Для фермеров и частников это большое подспорье: суши и сортируй зерно, храни его в хороших условиях, перерабатывай на комбикорм. Предоставлялись также услуги по вспашке, посеву, химпрополке, уборке урожая. Но областное руководство задушило это предприятие налоговым прессом. А ведь могло и помочь.



Думаю, что выражу мнение многих тружеников фермерских и личных подсобных хозяйств: если руководящая партия власти не может, а точнее, не хочет нам, селянам, помочь, просим депутатов Госдумы и областной Думы от КПРФ всеми возможными путями помочь сельским труженикам работать на земле для своего и общего блага. Особенно это актуально сегодня, в свете наших взаимоотношений с Европой и США.

В Антикризисной Программе КПРФ записано: «Упразднить спекулятивно-посреднические звенья между производителями и сбытовыми организациями... Возродить потребко-операцию для закупки сельхозпродукции с целью регулирования цен на неё в интересах крестьян и потребителей». Коммунисты должны препятствовать введению вредных законов и постановлений для сельского труженика. Мы ведь живём в России, где условия труда и поддержка государства в разы отличаются от условий работы европейских и американских сельхозтружеников.

Александр Савченков, глава КФХ "Стан", секретарь первичного отделения КПРФ. д. Волоковая, Смоленский район.

Иллюстрация - Сергей Прохоров

В РУСЛЕ ИСТОРИИ

Россия в XXI веке

Русскому народу пришлось воевать без конца: уже с 1055-го по 1462 год историки насчитывают 245 известий о нашествии на Русь и внешних столкновений. С 1240 по 1462гг., почти ни единого года не обходилось без войны. Из 537 лет прошедших со времени Куликовской битвы (1380) г. до момента окончания 1-ой мировой войны, Россия провела в боях 134 года, воюя против различных антирусских союзов и коалиций, причем одну войну, она вела с девятью врагами сразу, две – с пятью, двадцать пять раз пришлось воевать против трех и тридцать семь – против двух противников.

Сегодня перед Россией стоит особая задача, нам нужно отстоять то, что было создано и сохранено для нас нашими великими предками.

Современная война отличается от традиционных войн. Нынешняя война ведется не только вооруженными средствами, но и не вооруженными, например, политическими, экономическими, информационными, духовными, которые оказываются более эффективными. Современная война тотальна, ее цель разрушение государства, для чего проводится демографическая атака против России на пример:

- 1. Внедрение лекарств для стерилизации населения. Квота для России – 50 миллионов человек.
- 2. Наркотики. Наркоман живёт от 4 до 7 лет, а это в основном молодёжь и на сегодня в России около 6 миллионов наркоманов.

- 3. Депопуляция Севера Сибири. Таковы технологии сокращения населения
- В современной России много проблем и одна из главных коррупция. У коррупционного государства власть перестает заботится о народе и тогда народ начинает ненавидеть власть и желает ее уничтожения, такова объективная реакция граждан желающих жить по человечески.

Сегодня власть, и большинство из СМИ заставляют народ стыдится советской истории, историей которая покрыла себя незабвенной славой. Нельзя лишать человека (народа) его истории. Человек живёт надеждой на будущее и воспоминанием прошлого

После предательства СССР рухнуло не только великое государство, но и предательство так же являлось диверсией против идеологии справедливого общества, против коммунистической идеологии.

В стране не должно быть идеологической пустоты. Государственная идеология рождает в сознании народа перспективу, а с перспективой связана надежда на будущее. Таким образом лишение народа государственной идеологии есть один из способов лишения его государства.

А.Иванов, член КПРФ, в прошлом учитель истории

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ В.Ф.РАШКИНА НА ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 23 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА

Уважаемые коллеги!



В вашем лице я обращаюсь ко всем представителям российской власти. Кровавые события на Украине являются страшным предостережением для тех, от кого сегодня зависит судьба нашей страны. Государственный переворот, гражданское противостояние, затянувшаяся братоубийственная бойня, уже унесшая жизни тысяч людей на Украине, стали итогом казнокрадства, коррупции, чудовищного социального расслоения общества, бездарного управления чиновников. Все эти язвы обильно расцветают и на теле России.

Только по официальным данным Счетной палаты и Росфиннадзора, ежегодно из российского бюджета разворовывается около триллиона рублей. Это не считая тех денег, которые в виде бонусов, премий, фантастических зарплат и откатов идут на строительство «шубохранилищ» и дворцов современной российской знати.

Астрономические суммы хищений из государственной казны и бюджетов госкомпаний стали следствием так называемой гуманизации зако-

нодательства, которая целенаправленно проводится определенными людьми с момента распада Советского Союза. Первый и самый главный шаг к легализации казнокрадства был сделан еще в начале 90-х годов, когда пришедшие к власти дельцы первым делом исключили из Уголовного кодекса страны знаменитую в СССР статью 93 часть 1, предусматривающую очень жесткую ответственность за хищения государственной собственности.

Также была удалена статья 92-я, которая предусматривала ответственность за хищения путем элоупотребления служебным положением. Т.е. сейчас у нас в УК РФ вообще нет статьи, которая бы прямо предусматривала ответственность за казнокрадство. При этом во всем мире эта ответственность только ужесточается — посмотрите на США или Китай, там казнокрадам дают пожизненное или расстреливают после максимально короткого разбирательства.

Несмотря на всю антикоррупционную риторику, Госдума до сих пор не ратифицировала 20-ю статью Конвенции ООН о противодействии коррупции. Эта статья требует «признать в качестве уголовно наказуемого деяния незаконное обогащение публичного должностного лица, превышающее его законные доходы, которое оно не может разумным образом обосновать». Как горько шутят следователи и полицейские, следующий шаг российских законодателей в области борьбы с коррупцией — это присуждение высших государственных наград за мошенничество и казнокрадство. За украденный миллион — орден Почёта, а за миллиард можно и орден «За заслуги перед Отечеством». А вообще, хватит стесняться, пора в статуты российских орденов официально внести пункт: «За выдающееся заслуги в разворовывании России».

До сих пор не понес наказание ни один из фигурантов по делу «Оборонсервиса», в результате которого государству был причинен ущерб как минимум в размере 6 млрд. рублей. Обвиняемая по этому делу любовница бывшего министра обороны — Евгения Васильева — ведет роскошную жизнь светской львицы и снимает клипы с собой в главной роли. Другой пример. Строительство дороги Адлер — Красная Поляна протяженностью 48 квадратных километров обошлось в 7,5 миллиардов долларов! Для сравнения — космический полет на Марс, расстояние до которого 55 млн км, обходится в три раза дешевле. Нужно ли говорить о том, что никто из лиц, руководивших этой стройкой, даже не стал фигурантом уголовного дела?!

В этом зале сидят люди, многие из которых не понаслышке знают, как можно использовать служебное положение, власть и государственный бюджет для собственного обогащения. Порядка 40 депутатов Госдумы предоставили сведения о том, что у них имеется за рубежом недвижимость и ценные бумаги. Но еще больше тех, кто продолжает скрывать свои счета, активы и зарубежную недвижимость.

Окончание на стр.4 >>



ТРИБУНА ЛИРИКА

К 70-летию Великой Победы



Смоленщина – единственная область в России, которая так и не смогла восстановить довоенную численность населения.

В 1926 г. на Смоленщине проживало 2 292 600 человек, после войны, в 1946 г. осталось 1 240 000 человек, в 2010 г. проживало 982 831 человек.

В годы войны на Смоленщине были уничтожены более 300 деревень, а данные Государственной чрезвычайной комиссии свидетельствуют: общее количество жертв из числа мирных жителей на территории области составило 546 000 тысяч человек.

Отступая, фашисты использовали тактику «выжженной земли». Из донесения начальника политотдела 49-й армии в политуправление Западного фронта:

«Путь отступления немецкой армии – это путь разорения и неслыханных зверств. Нет ни одной деревни, в которой гитлеровцы не творили бесчинств, не расстреливали женщин, стариков и детей. С 8 по 29 марта 1943 г. 49-ая армия освободила 368 сел и деревень, которые представляли собой сплошные пепелища. И повсюду лежали трупы расстрелянных и сожженных смолян».

Необходимо в год 70-летия Великой Победы, наконец-то, начать строить мемориал «Сожженные деревни Смоленщины», как это было сделано в 60-е годы XX века, в Белоруссии. В белорусскую «Хатынь» перенесены капсулы из всех деревень, сожженных на территории Белоруссии.

> А.Сидоркин, член КПРФ.

Хатынь Руси

Ой, ты горе Руси, ой, дрожание губ, Сотни скрытых преступлений Хатыни!... Приходил душегуб, приходил душегуб, Приходил душегуб из чужбины.

И Смоленская даль, и Тверская земля, И ты, Псковщина— синие воды, Где улыбками хата недавно цвела— Рев сгоравших детей к небосводу.

И горели края, и пылали тогда, Прах людей разносил черный ветер. Мирный житель России ревел в те года, Как нигде, никогда в целом свете.

Владимир Фомичев

Нелюди

Он год всего прожил на свете Ему бы дальше жить, расти, Но с бандой Порошенко Петя Встал у ребенка на пути,

Завыли мины и снаряды, В прах превращая города. С лица земли решили гады Стереть строптивых навсегда.

Он был объявлен террористом, Хоть говорить еще не мог. Они — бельмо в глазу фашистов, Отец и мать, и их сынок.

Кусок бездушного снаряда Вонзился в тело паренька! Будь проклят ты, исчадье ада, И окруженье на века!

> В. Волдинкин, д.Волоковая

- Почему, когда в город собирается приехать президент, сразу начинают ремонтировать дороги?

– Ну, не дураков же лечить!

Департамент экономической разведки ЦРУ подслушивал телефоны, считал на суперкомпьютерах и даже похищал чиновников Минсельхоза, но так и не понял, почему выращивать помидоры в Голландии с ее многовековым дефицитом земли, мерэким климатом и дорогой рабочей силой оказывается дешевле, чем в России.

Пьяный депутат сбил лосиху, не растерялся, и выложил на ютуб видео с регистратора в обратной перемотке, где он воскрешает лосиху, сдавая назад.

В ответ на американские санкции, Россия заблокировала счета Обамы с Сбербанке, а также запретила Маккейну посещать его родовое гнездо – деревню Макеевку в Тульской области.

Поможем!



Юридическая клиника Смоленского гуманитарного университета оказывает

бесплатную юридическую помощь

Часы приема вторник и пятница с 12.00 до 14.00.

Наш адрес: г. Смоленск, ул. Герцена д.2, каб. 110; www.shu.ru.

Редактор Сергей ПРОХОРОВ

Газета выходит ежемесячно. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать рукописи, не искажая смысла материалов. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов.

АДРЕС: 21400, г. Смоленск, пер. Чуриловский, 19. Тел.: 38–01–26

ТРЕВОГА ЛЕНИНА БЫЛА ОПРАВДАННОЙ...

Интервью с первым секретарем Смоленского райкома КПРФ Николаем Ивановичем Азаровым

И я надеюсь, что мы сможем выставить и поддержать своих представителей по всем округам. Сегодня мы уже в деталях определяем программу нашей работы на предстоящих выборах.

- КПРФ на выборах будет поддерживать только своих представителей, т.е. членов партии?
- Нет, мы будем поддерживать всех достойных кандидатов, независимо от партийной принадлежности. Тех, кому мы сможем верить, что они будут достойными представителями народа в органах самоуправления, будут работать для народа и отчитываться перед своими избирателями за свою работу. Нам нужна команда, которая будет управляемой и работогогособной
 - Что вы можете сказать о Союзе России и Белоруссии?

Окончание. Начало на стр. 2 « 🗋

- Что касается взаимоотношений с республикой Беларусь. Сегодня эта страна показывает лучшие результаты по всем показателям государственного развития среди всех стран бывшего Союза. Но здесь, несмотря на громкие заявления руководства нашей страны об углублении интеграционных процессов, союз у нас получается с изъянами. Вместо того, чтобы использовать открывающиеся возможности нового союза для налаживания, наконец-то, долгожданной кооперации, российская сторона год за годом совершает одни и те же недружественные, можно сказать – антиинтеграционные, действия против белорусских друзей и союзников. Ведь налицо неоправданные ограничения на торговлю сравнительно дешевой и более качественной белорусской продукцией. Как подтверждение сказанному, например, введение в конце 2014-го года частичного ограничения на ввоз в Россию белорусских продовольственных товаров, когда под явно надуманном предлогом были приостановлены поставки с 23 белорусских предприятий, перерабатывающих мясо и молоко. От республики Беларусь поступало предложение о проведении референдума, который должен определить будущее Союзного государства. Российское руководство не решилось на этот шаг. Я думаю, что Вам понятно почему. В общем, российская власть блокирует создание Союзного государства.

КПРФ – за всемерное укрепление Союзного государства России и Белоруссии, за создание нового Союза братских народов – гаранта их безопасности и возрождения.

Окончание. Начало на стр. 3 «<

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ В.Ф.РАШКИНА НА ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 23 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА

«Шубохранилища», виллы и дворцы за рубежом, океанские яхты стоимостью десятки и сотни миллионов долларов, роскошные автопарки, содержащиеся за государственный счет гаремы — так живут сегодня российские чиновники, менеджеры госкомпаний и многие депутаты и сенаторы. Это при том, что в России за чертой бедности живет около 18 млн человек — более 15% населения. Причем за прошлый год количество нищих в РФ выросло почти на 300 000. Россиянам сегодня нужен «гуманитарный конвой» не меньше, чем жителям Донбасса.

В России сегодня MPOT составляет 5554 рубля, или 116 евро. То есть минимальная зарплата в России на 25% ниже, чем в самой бедной стране EC – Болгарии. От Португалии, которую когда-то Владимир Путин завещал догнать и перегнать, Россия по этому показателю отстает без мало в 4 раза.

Зарплата Игоря Сечина в государственной компании «Роснефть» – 4,5 миллиона рублей в день! Зарплата Алексея Миллера в государственной компании «Газпром» – 2,2 миллиона рублей в день! Зарплата Владимира Якунина в государственной компании РЖД – 1,3 миллиона рублей в день. Вдумайтесь в эти цифры!

По расчётам социологов, в Москве и Санкт-Петербурге нуждающимся является каждый четвертый житель, в областных центрах — каждый третий, в малых городах — каждый второй, а на селе почти 65% жителей. Об этом свидетельствуют и данные Центральной военноврачебной комиссии Министерства обороны РФ, согласно которым ежегодно вследствие недоедания отсрочки от службы получают 50 тысяч призывников. Преобладающая часть призывников — это жители малых городов и сельской местности.

Ничто так не провоцирует социальные конфликты, как чувство неравенства и несправедливости. Учитывая уже поднимавшуюся в стране протестную волну, российской власти необходимо идти на меры, сокращающие имущественное неравенство, пока оно не стало причиной социальных протестов, куда более опасных, чем выступления городского среднего класса. Однако для того, чтобы эту ситуацию исправить, не делается ничего.

Нам необходимо в самые короткие сроки предпринять решительные меры по исправлению существующих в обществе деформаций.

Ратификация 20-й статьи Конвенции ООН о коррупции, а также принятие законов, ужесточающих наказание за казнокрадство, незаконное обогащение и использование служебного положение — являются той вакциной, которая спасет Россию от дальнейшего разложения и социального взрыва.

На законодательном уровне требуется пересмотр методики определения размера МРОТ. Например, показателен опыт западноевропейских стран, где МРОТ привязывают к прожиточному минимуму и к величине средней заработной платы по стране. В развитых странах MPOT составляет 50% и более от средней зарплаты. Если применить эту норму к России, то сегодня МРОТ должен был бы составлять 11–20 тысяч рублей. Примерно на этом уровне должны были быть и пособия по безработице и различные социальные выплаты (например, по уходу за ребёнком).Учитывая рекомендации Международной организации труда, необходимо довести соотношение минимальной и средней заработной платы в России в соотношение не менее 50% (т.е. около 15–17 тысяч рублей).Повышение МРОТ и социальных пособий приведёт к общему удорожанию рабочей силы, особенно в регионах. В свою очередь, это будет способствовать модернизации экономики. К примеру, какой смысл будет горбатиться на металлургических заводах Дерипаски или Махмудова за 20 тысяч рублей в месяц, когда пособие (вэлфер) достигнет 15–17 тысяч рублей? Это заставит собственника завода увеличивать производительность труда одновременно за счёт сокращения персонала и автоматизации производства.(Сегодня же максимальная величина пособия по безработице ещё ниже МРОТ, и составляет всего 4900 рублей, или около 105 евро).

События на Украине показали опасность пренебрежения интересами своего народа, его благополучием.

Я призываю вас проявить ответственность и сделать все от вас зависящее для того, чтобы исправить имеющиеся в российском обществе деформации, преодолеть социальное неравенство и обеспечить достойную жизнь российскому народу.

Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография». 214000, ул. Маршала Жукова, д. 16. Цена свободная. Тираж 999 экз. Заказ №